

约“惠”世界杯 肛肠也疯狂

世界杯期间拨打电话60997777预约

可参与18元专业无痛查痔和球迷幸运大转盘特惠



郑州肛肠医院专家梦之队

6月12日至7月13日,注定是让无数球迷为之疯狂的一个月。虽然时差原因让中国球迷不得不在半夜观看比赛,但还是不影响大家见证四年一次足球盛宴的热情。不过为此,许多球迷也付出了一些代价,如常见的肛肠疾病发病率陡然上升。作为全国最大肛肠连锁专科医院,郑州肛肠医院通过明星专家、前沿技术、公益优惠让更多球迷摆脱疾病困扰,轻松观看赛事。蒋晓蕾

“盛夏世界杯”痔疮也“疯狂”

这是一个狂欢的夏日,期盼已久的世界杯终于来了。此刻,无论是真球迷还是伪球迷,都会在电视机或者电脑前屏以待,为自己支持的球队呐喊狂呼。统计数据显示,在熬夜看球的同时,65.93%的球迷会通过烟酒提神,有24.85%的人会选择和朋友

一起在啤酒广场或酒吧一边吃烧烤、喝酒,一边看球。

由此,大便带血、大便疼痛、肛门肿物脱出的患者增长迅速。全国连锁(郑州)肛肠医院门诊主任张立修指出,酗酒、熬夜、辛辣厚味俗称“痔”病三友,近期众多球迷出现肛肠疾病症状与此关系很大。

“明星世界杯”专家也“疯狂”

世界杯,是一个球星闪耀的竞技场,但在全国连锁的肛肠医院,也有一群“明星”受人追捧,他们就是医院的明星专家团队。这支团队在“主教练”痔科国宝陆琦教授带领下,创造出了中国肛肠医疗界的奇迹——国内最大肛肠品牌

连锁专科医院。

郑州肛肠医院常年坐诊专家团,有河南中医学院一附院原肛肠科主任吴存亮教授为前锋,有肛肠科资深医师张立修、刘锁军、刘革军、庄二春等主任为核心中场,有孙莉、周舒月主任带领的女子肛

肠诊疗中心为特色中场,有院长赵虎、医务科长房巨光及护理部建立起的强有力的院感防护体系为后卫和守门员,还有肛肠连锁医院各地专家的远程支持,组成了这支实力在河南首屈一指的除痔“梦之队”。

“战术世界杯”技术也“疯狂”

无论哪个战场,战术都是同等重要的,在全国连锁(郑州)肛肠医院,“肛肠疗法·无刀除痔”技术就是一套全面系统的“战略战术”。该疗法以肛肠智能PPH技术、SFT自凝刀治疗系统、肛肠术

后无痛微创术、肛肠痔动脉超声介入微创术、肛肠可视无痛套扎术、肛肠TST微创术、肛肠智能STARR微创术、肛肠HLZ套扎枪等八大技术为支撑,手术创面小,出血少,愈合快,有效降低肛肠疾病患者的手术

痛苦度,大大缩短术后愈合周期。世界杯期间,如果肛肠疾病发作,通过肛肠疗法进行治疗,相信不会对球迷看球产生太大影响,不会让你错过喜欢球队的精彩表演。

“夺冠世界杯”优惠也“疯狂”

作为资深球迷,郑州肛肠医院院长赵虎提醒,熬夜看球应注意自己的肛肠健康。如果出现便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出等情况,一定要及时到肛肠专科医院进行相关检查。

赵院长介绍,为了支持广大球迷世界杯期间看球狂欢,郑州肛肠医院全面

推出球迷特惠服务,拨打电话60997777预约即可参与18元专业无痛查痔和院内幸运大转盘抽奖活动,治痔看球两不误。赵院长表示,医院设置这样的专项公益基金,就是要保障像自己一样的球迷的肛肠健康,让大家在世界杯期间能健健康康看球,狂欢到底。

哪些球迷需要做18元专业无痛查痔?

- 便血、便痛者
- 肛门发痒者
- 腹泻、便秘者
- 肛门或肛周疼痛者
- 肛门有异物脱出者
- 肛门有肿块突起者
- 肛门直肠有异物感者
- 肛门坠胀、排便不净者
- 肛门流黏液或血水者
- 肛肠病久治不愈者



“看电影治近视”

多视点让孩子轻松远离近视烦恼

暑假来了,经过一学期紧张的学习,这时孩子的眼睛极度疲劳,如不及时抓紧调节、放松,孩子的视力会很快恶化。如果家长上班再无暇管孩子,孩子无节制地看电视、玩游戏等,更会导致近视度数快速上升。因此,充分利用好暑假这个最佳时期修复受损视细胞,逐步恢复正常视力水平、抢救明亮的眼睛就显得尤为重要了。 郑州晚报记者 李鹏云

眯眼歪头看东西、常揉眼,可能是孩子近视了

孩子如果出现看不清黑板上的字,眯眼睛、歪头看东西,经常揉眼睛等情况时,这时家长就要注意了,有可能就是孩子出现近视了。很多家长容易忽视孩子这些在他们看来正常的举动,一到医院验光检查才知道孩子近视度数一下就到了200度、300度,甚至500度;有的孩子近视才3个月就增加了

150度,往往家长难以接受这个事实,结果又是埋怨孩子,又是为自己没在意而耽误了孩子而苦恼。

全国知名多视点健视中心郭洪涛医师说,家长要利用好假期,如发现孩子视力有问题或戴的眼镜变模糊了,就应及时带孩子到医院或专业视力矫正机构进行检查,准确掌握孩子的视力状况。“如孩

子视力真的发生变化,就需尽快采取矫正措施,同时,还应该选配准确度数的眼镜,在眼镜的质地和效果上,应选择材质轻薄、透气性好,具备双向调节的多功能健视镜为好。”郭洪涛建议,有条件的家长可选配具有矫正效果的电脑明目镜,镜片以树脂镜片为好,它既不易碎又不易造成眼外伤。

看着电影治近视 孩子愿意来,家长不发愁

“原来俺姐坐正数第三排看不清黑板上的字,来多视点两个月后,有一次孩子眼镜忘记戴了,我就骑车赶紧给她送去,谁知道孩子坐在倒数第三排正认真地看着黑板记笔记,我问娇娇你不戴眼镜咋学习,俺姐说看得很清楚。”娇娇妈妈高兴地说,现在孩子视力好了,性格也更开朗了,每次都是她提醒要来多视点。

据同仁医院眼科主任医师张荷珍了解:家长愿意带孩子来多视点矫正,其重要原因是:孩子喜欢来,根本不用家长催。原来,多视点三维立体方案其中一维是看电影治近视。它通过3D视觉调睫仪投放出忽远忽近影像,让孩子的睫状肌以30秒每次的速度一松一驰,直至

睫状肌恢复健康弹性,帮助消除近视。由于电影用的是阿凡达、冰河时代等美国大片做素材,整个过程非常有趣,孩子特别喜欢。很多家长反映,对多视点的矫正过程和效果都非常满意:“康复近视跟看电影一样,孩子看得上瘾,看完一测,视力都会有显著提升。”

据郑州摘眼镜工程援助站李丽主任介绍,目前中国青少年视力健康促进会携手郑州市慈善、教育、医疗等部门共同启动的“郑州摘眼镜工程”,可为近视不超过600度,年龄在18周岁以下的近视孩子提供1800元援助款,还可享受免费检查。

同时,主办方还将邀请郑州晚报500名小记者参与快乐体验活动。

三维立体疗法,从根源上解决近视问题

“近视康复是一个系统、复杂的工程,必须从引发近视的根源入手,近视有外因和内因原因,要想安全无副作用治近视就必须把这些因素一一找出,再一一破解,如何破解就要靠专业的技术和耐心来解决。”记者在位于经三路农科路交叉口的江山商界4楼,见到了多视点健视中心李录瑜医师。据了解,该中心采用来自美国刘宝霞博士发明的多视点三维立体矫正法,它是把自由调节的光学矫正和立体3D技术矫正相结合,采取静

态与动态双向纯物理调节,足够保证治疗的系统性、科学性、有效性。

其治疗方案分为3个步骤,第一维:白天,摘掉普通近视镜,切断危害,换戴高科技健视镜,放松睫状肌,控制度数增长。

第二维:晚上,回家写作业、看电视、玩电脑时,戴学习电脑明目镜,把看近变成看远,将用眼的过程变成矫正近视的过程。

第三维:周末,通过看3D近视矫正电影,运动睫状肌,使其恢复弹性,一旦睫状肌恢复弹性,近视

就会改善。

采用以上所述的三维立体疗法,再加上平时的营养补充和经络疏通按摩调节等,保证足够的矫正量,一个月左右就能产生明显的效果。

李录瑜提醒,暑假期间,家长应多管理孩子的用眼时间,改掉不良用眼习惯,不要让孩子沉迷于电视、游戏,减少光污染,应多参加打乒乓球、踢毽子、爬山等户外活动,总之,在假期不要让孩子用眼量过大,注意劳逸结合。